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І Н Ф О Р М А Ц І Я 

про стан законності, заходи щодо її зміцнення та 

результати діяльності Кам’янської окружної 

прокуратури упродовж 2023 року  

 

Шановний Андрію Леонідовичу! 

 

Кам’янською окружною прокуратурою, в межах повноважень, 

визначених статтею 1311 Конституції України та Законом України «Про 

прокуратуру», протягом 2023 року вживались організаційно-практичні заходи 

щодо забезпечення ефективності прокурорської  діяльності, реального 

усунення порушень законів, поновлення прав громадян та інтересів держави, 

притягнення винних осіб до відповідальності, забезпечення відшкодування 

спричиненої шкоди. 

Проведена робота у поточному році певною мірою сприяла покращанню 

стану законності та правопорядку на території міста Кам’янське. 

Так, Кам’янською окружною прокуратурою проведено координаційну 

нараду керівників правоохоронних органів міста Кам’янське, за результатами 

проведення якої визначено спільні заходи, спрямовані на підвищення 

ефективності правоохоронних органів у зміцненні законності, захисту прав 

громадян та інтересів держави від неправомірних посягань. 

На теперішній час, аналізуючи статистичні дані про стан злочинності на 

піднаглядній території, спостерігається зменшення протягом 12 місяців 2023 

року на території м. Кам’янське у порівнянні з аналогічним періодом 2022 

року кількості умисних вбивств на 58,3% (5 проти 12), умисних тяжких 

тілесних ушкоджень на 15,8% (16 проти 19), кількості зґвалтувань 66,7% (1 

проти 3), розбійних нападів на 50% (4 проти 8), в 3,9 разів збільшилась 

кількість виявлених кримінальних правопорушень за фактом незаконного 

збуту наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів (70 проти 

20). 

Необхідно зазначити, що завдяки створенню Кам’янською окружною 

прокуратурою належної взаємодії між прокурором, слідчими та оперативними 
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підрозділами територіальних органів Національної поліції, протягом 12 

місяців 2023 року рівень розкриття на території м. Кам’янське становить 

69,7% у кримінальних правопорушеннях, у яких особам оголошено про 

підозру та 63% у кримінальних правопорушеннях за остаточними 

результатами досудового розслідування, по області 56,1 % та 54,3% 

відповідно. 

Протягом 2023 року зареєстровано на 813 кримінальних проваджень 

більше ніж за аналогічний період минулого року (8364 проти 7551 у минулому 

році). 

До суду майже вдвічі більше направлено кримінальних проваджень з 

обвинувальним актом (710 проти 455), а також майже вдвічі збільшено 

кількість направлених до суду угод про визнання винуватості (206 проти 109). 

Завдяки оперативній організації досудового розслідування вдвічі більше 

направлено кримінальних проваджень за підслідністю (1009 проти 506). 

Протягом проточного року до суду направлено більше на 2 кримінальних 

провадження за фактом збуту наркотичних засобів та психотропних речовин 

(11 проти 9). 

Також, збільшено кількість направлених до суду кримінальних 

проваджень щодо корупційних правопорушень (8 проти 7). 

Вдвічі збільшено кількість направлених кримінальних проваджень у 

сфері земельних відносин (2 проти 1). 

Протягом поточного року не допущено повернення обвинувальних актів 

(0 проти 2 у минулому році). 

Зменшено кількість продовжень строків досудового розслідування по 

направленим кримінальним провадженням до суду (14 проти 21). 

При однаковому показнику встановлених збитків на рівні 2400 тис.грн., 

протягом поточного року збільшено кількість відшкодування збитків під час 

досудового розслідування (1208 тис. проти 921 тис.). 

Упродовж 2023 року прокурорами окружної прокуратури в 3,7 разів 

збільшено кількість направлених до суду кримінальних проваджень, 

виявлених окружною прокуратурою як укриті (11 проти 3 у минулому році). 

Майже на 20% збільшено кількість скасованих прокурором незаконних 

постанов слідчих (665 проти 571), а кількість направлених до суду 

кримінальних проваджень вказаної категорії збільшено в 7,8 разів (31 проти 

4). 

Збільшено кількість розглянутих судом апеляційних скарг прокурора під 

час досудового розслідування (9 проти 8), залишено на рівні минулого року 

кількість задоволених скарг вказаної категорії (2). 

Залишено на рівні минулого року кількість клопотань про застосування 

запобіжного заходу (198 проти 194). 

Забезпечено сталий рівень перевірених ОРС (288 проти 291), та рівень 

притягнутих до дисциплінарної відповідальності поліцейських за порушення 

під час ведення ОРС (4). 

Збільшено кількість особисто внесених прокурором клопотань про 

проведення НСРД (29 проти 22). 
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Протягом поточного року прокурором розсекречено вдвічі більше 

матеріалів НСРД (118 проти 57). 

Крім того, протягом 2023 року за участі прокурорів Кам’янської окружної 

прокуратури, у порівнянні з 2022 роком, на 25% збільшилась кількість 

розглянутих судом першої інстанції  кримінальних провадження - 518 (414 за 

аналогічний період минулого року), з ухваленням вироку – 406 (324 в 

минулому році) з них: у підготовчому судовому засіданні з ухваленням вироку 

на підставі угоди – 198 (102), та у судовому розгляді проваджень з ухваленням 

вироку – 208 (222): з них – 15 на підставі угоди про визнання винуватості.  

За спрощеною процедурою (ч.3 ст. 349 КПК України) розглянуто 19 

кримінальних проваджень, а у 2022 році -29. 

Також, забезпечено участь у розгляді судом проваджень: про 

застосування примусових заходів медичного характеру у 2023 році – 4, у 2022 

році – 1; про продовження, зміну, припинення примусових заходів медичного 

характеру, відновлення кримінального провадження у 2023 році – 10 проти 8 у 

2022 році; про застосування примусових заходів виховного характеру – 1 у 

2023 році проти 1 у 2022 році; у провадженнях у формі приватного 

обвинувачення із закриттям за заявою потерпілого у зв’язку з відмовою від 

обвинувачення (п. 7 ч. 1 ст. 284 КПК України) – 8 у 2023 році проти 7 у 2022 

році. 

У 2023 році забезпечено участь у перегляді судових рішень судом 

апеляційної інстанції по 1 кримінальному провадженню (у 2022 році – 0), 

забезпечено участь у перегляді судових рішень за нововиявленими 

обставинами по 1 кримінальному провадженню у 2023 році (у 2022 році – 0). 

Поряд з цим, протягом 12 місяців 2023 виправдувальні вироки судами  

м. Кам’янське не ухвалювалися. За аналогічний період 2022 року ухвалено 1 

виправдувальний вирок стосовно 1 особи та закрито за реабілітуючими 

підставами судом – 1 відносно 1 особи (згідно з позицією прокурора). 

За 12 місяців 2023 року у кримінальних провадженнях, що знаходились 

на розгляді в судах, прокурорами змінено обвинувачення у 1 кримінальному 

провадженні (за 12 місяців 2022 року – у 7). 

У 2023 році забезпечено участь у провадженнях про вчинення 

корупційних кримінальних правопорушень – 3, у провадженнях, у яких 

здійснювалось спеціальне досудове розслідування або спеціальне судове 

провадження – 0, у провадженнях про вчинення кримінальних правопорушень 

у складі ОГ і ЗО – 0. У 2022 році рішення по кримінальним провадженням 

вказаної категорії судами м. Кам’янське не виносилися. 

Крім того, у 2023 році забезпечено участь із ухваленням рішення судом І 

інстанції у 1 кримінальній справі (у 2022 році – 1). Станом на 31.12.2023 року 

у провадженні судів у залишку перебуває 3 кримінальні справи з 

обвинувальним висновком (станом на 31.12.2022 – 4). 

Протягом 12 місяців поточного року окружною прокуратурою подано 25 

апеляційних скарг – стосовно 24 осіб. За аналогічний період 2022 року 

окружною прокуратурою подано апеляційних скарг стосовно 39 осіб, з них по 

вирокам суду стосовно 23 осіб, по ухвалам – стосовно 1 особи. Тобто 
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зменшилась кількість поданих апеляційних скарг на вироки судів  

м. Кам’янське на 16 апеляційних скарг. 

У 2023 році за результатами апеляційного розгляду задоволено 15 та 

відмовлено у задоволенні 7 апеляційних скарг прокурорів Кам’янської 

окружної прокуратури.  

Тож рівень апеляційного оскарження по вирокам становить 94% (94% по 

області), якість апеляційного оскарження по вирокам становить 68% (83,% по 

області), якість та рівень апеляційного оскарження на ухвали судів становить 

100% (по області 76% та 97,4 відповідно).  

Якість та рівень апеляційного оскарження на ухвали судів становить 

100%. На рівні середнього по області становить й показник рівня апеляційного 

оскарження по вирокам – 94%. Однак, якість апеляційного оскарження 

окружної прокуратури по вирокам становить 68%, що є меншим за середній 

по області – 83,5.  

Крім того, залишок не розглянутих кримінальних проваджень за 12 

місяців 2023 року становить – 441 провадження, у порівнянні з аналогічним 

періодом 2022 року – 462, тобто зменшився на 21 кримінальне провадження. 

Слід зазначити, що однією з основних причин тривалого судового 

розгляду кримінальних проваджень та кримінальних справ є неодноразове 

скасування Дніпровським апеляційним судом рішень суду першої інстанції, не 

завжди належне виконання працівниками територіальних органів поліції 

постанов суду про привід у судові засідання свідків, затягування судового 

процесу стороною захисту шляхом подання до суду численних клопотань, що 

потребують часу для їх вирішення судом у нарадчій кімнаті, закінчення строку 

повноважень та відставка суддів, що потягло розгляд справ з початку, 

слухання справ складом колегії суддів, також зайнятість захисників у інших 

судових засіданнях. 

Питання зменшення залишку кримінальних проваджень, так і 

кримінальних справ, постійно перебуває на контролі в Кам’янській окружній 

прокуратурі. 

Робота на даному напрямку ведеться постійно, вживаються усі 

передбачені законом заходи до прийняття остаточних законних судових 

рішень. 

Вжитими протягом ІІ півріччя 2023 року заходами активізовано роботу у 

сфері захисту інтересів дітей та охорони дитинства. 

Зокрема, вивчено стан досудового розслідування кримінальних 

проваджень, у яких потерпілими є неповнолітні, що протягом тривалого часу 

перебувають у провадженні органів досудового розслідування, вжито заходів 

щодо активізації стану досудового розслідування і прийняття остаточних 

процесуальних рішень. 

Так, станом на вересень 2023 року у провадженні СВ та СД  ВП №2 

Кам’янського РУП ГУНП у Дніпропетровській області перебувало 7 

кримінальних проваджень зазначеної категорії, з яких 2 - проступки, інші – за 

фактами вчинення злочинів, у більшості – майнової спрямованості. У 

провадженні СВ та СД ВП №1 Кам’янського РУП ГУНП у Дніпропетровській 
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області перебувало 2 кримінальні провадження зазначеної категорії. У 

провадженні СВ та СД Кам’янського РУП ГУНП у Дніпропетровській області 

перебувало 7 кримінальних проваджень, у яких потерпілими є неповнолітні та 

за фактами вчинення кримінальних правопорушень, що стосуються інтересів 

дитини. 

Вжитими протягом 2023 року заходами забезпечено прийняття 

остаточних рішень у ряді кримінальних провадженнях зазначеної категорії, 

проте стан  досудового розслідування таких кримінальних проваджень 

потребує активізації, питання зменшення залишку проваджень, досудове 

розслідування у яких триває із порушенням розумних строків, залишається 

актуальним. 

З метою активізації стану досудового розслідування і прийняття 

остаточних рішень у кримінальних провадженнях зазначеної категорії у 

Кам’янській окружній прокуратурі протягом вересня 2023 року проведено 2 

оперативні наради у заступника керівника прокуратури за участю слідчих та 

оперативних співробітників поліції та процесуальних керівників. 

За результатами вжитих заходів на кінець 2023 року вдалося зменшити 

кількість кримінальних проваджень вказаної категорії, що залишаються у 

провадженні органів досудового розслідування, з 16 до 6, в інших – стан 

досудового розслідування активізовано. 

Крім того, у провадженні судів по м. Кам’янському станом на листопад 

2023 року понад 6 місяців перебувало 8 кримінальних проваджень зазначеної 

категорії, з яких 2 провадження зупинено судом у зв’язку із розшуком 

обвинуваченого та перебуванням обвинуваченого на службі у ЗСУ.  

Встановлено, що у переважній більшості причиною тривалого судового 

розгляду кримінальних проваджень є неявка учасників, що пов’язано зі 

зміною місця проживання, виїздом за кордон тощо. Разом з тим, мають місце 

випадки тривалого судового розгляду через неодноразову зміну складу суду, 

велику кількість епізодів злочинної діяльності та через допущені недоліки і 

прорахунки під час досудового розслідування. 

 Стан досудового розслідування проваджень зазначеної категорії  

обговорено на оперативній нараді у заступника керівника Кам’янської 

окружної прокуратури 27.11.2023. На оперативній нараді узгоджено ряд 

заходів, спрямований на активізацію судового розгляду з метою прискорення 

прийняття судами остаточних рішень. 

Прокурорами з метою прискорення судового розгляду зазначених 

кримінальних проваджень вжито заходів, спрямованих на забезпечення явки 

учасників судового розгляду: скеровано листи до органів поліції, заявлено 

клопотання про встановлення місцезнаходження свідків, про привід 

обвинувачених та свідків у судове засідання. 

За результатами вжитих прокурорами заходів протягом листопада-грудня 

2023 року закінчено судовий розгляд у 2 кримінальних провадженнях із 

постановленням обвинувальних вироків, активізовано хід судового розгляду у 

4 провадженнях.  
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Крім того, Кам’янською окружною прокуратурою, упродовж минулого 

року Кам’янською окружною прокуратурою вживалися заходи спрямовані на 

підвищення ефективності діяльності у сфері запобігання корупції поза межами 

кримінального провадження. 

Зокрема, окружною прокуратурою у минулому році направлено запити та 

витребувано інформації від 16 органів та закладів, розташованих у місті 

Кам’янське, щодо дотримання службовими особами цих органів вимог Закону 

України «Про запобігання корупції». 

Крім цього, під час досудового розслідування кримінальних проваджень 

отримано тимчасовий доступ до документів 19 комунальних підприємств та 

закладів м. Кам’янське. 

За результатами опрацювання вказаних матеріалів було виявлено 11 

фактів порушень службовими особами цих підприємств та закладів вимог 

законодавства у сфері запобігання та протидії корупції, а саме, виявлення 

порушень щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. 

За результатами опрацювання цих матеріалів відділом обласної 

прокуратури: 6 матеріалів було повернуто у зв’язку із відсутністю складу 

адміністративного правопорушення; 5 – направлено до Департаменту СР для 

складання адміністративних протоколів. 

Упродовж минулого року прокурорами окружної прокуратури прийнято 

участь у розгляді судами протоколів про адміністративні правопорушення, 

пов’язані з корупцією стосовно 4 осіб. За результатами розгляду стосовно 3 

осіб винесено постанови та накладено стягнення у вигляді штрафу; стосовно 1 

особи справу закрито за відсутністю складу адміністративного 

правопорушення.  

За результатами розгляду протоколів стосовно 3 осіб направлені подання 

в порядку ст. 65-1 Закону України «Про запобігання корупції», які розглянуті 

та задоволені. 

Також, продовжено належну роботу щодо дотримання вимог 

законодавства при виконанні додаткових кримінальних покарань у виді 

конфіскації та спецконфіскації майна в територіальних відділах державної 

виконавчої служби у місті Кам’янське Кам’янського району 

Дніпропетровської області Південного міжрегіонального управління 

Міністерства юстиції (м. Одеса). 

Зокрема, за фактами виявлених порушень щодо недотримання вимог 

виконавчого провадження внесено 5 документів реагування, за результатами 

розгляду яких скасовано 7 незаконних актів працівників вказаних органів 

виконавчої служби.  

Поряд із заходами кримінального процесуального характеру окружною 

прокуратурою активно вживались заходи представницького характеру. 

У сфері бюджетних правовідносин Кам’янською окружною 

прокуратурою протягом 2023 року до суду скеровано 8 позовних заяв на 

загальну суму 2479 тис. грн. протягом 2023 задоволено 5 позовів заяв на 
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загальну суму 83 тис. грн., закрито провадження у 2 позовних  заявах на суму 

1652 тис. грн..  ( у порівнянні з 2022 роком Кам’янською окрудною 

прокуратурою до суду скеровано 17 позовних заяв на загальну суму 568 тис. 

грн. протягом 2022 року судами задоволено 16 позовних заяв на загальну суму 

433 тис. грн.) 

Протягом 2023 року реальне виконання судових рішень у  бюджетній 

сфері складає 7 696 тис. грн. (протягом 2022 року – 157 тис. грн.) 

У сфері земельних правовідносин Кам’янською окружною прокуратурою 

протягом 2023 року  до суду скеровано 6 позовних заяв на загальну суму 40 

679 тис. грн. протягом 2023 задоволено 3 позовних заяв без сум (скасування 

державної реєстрації права власності) ( у порівнянні з 2022 роком 

Кам’янською окрудною прокуратурою до суду скеровано 1 позовну заяву на 

загальну суму 78 тис. грн. протягом 2022 року судами задоволено 3 позовні 

заяви без сум). 

Протягом 2023 року реальне виконання судових рішень у сфері 

земельних правовідносин складає 7696 тис. грн. (протягом 2022 року 25639 

тис. грн. що фактично складалось з повернення 2 земельних ділянок вартістю 

12854 тис. грн.., та 12620 тис. грн.. що перебувають на території 

Криничанського району Дніпропетровської області).  

У сфері державної та комунальної власності Кам’янською окружною 

прокуратурою протягом 2023 року до суду скеровано 3 позовні заяви на 

загальну суму 1902 тис. грн. протягом 2023 задоволено 1 позовну заяву на 

суму 113 тис. грн., ( у порівнянні з 2022 роком Кам’янською окрудною 

прокуратурою до суду скеровано 1 позовну заяву на загальну суму 1098 тис. 

грн.) 

Протягом 2023 року реальне виконання судових рішень у  сфері 

державної та комунальної власності  складає 116 тис. грн. (протягом 2022 

року. 

Поряд з цим, протягом 2023 року Кам’янською окружною прокуратурою 

здійснювалося виконання 10 запитів про надання міжнародної правової 

допомоги на території України, що надходили з Дніпропетровської обласної 

прокуратури від компетентних органів Республіки Польща, Литовської 

Республіки, Чеської Республіки та Королівства Іспанія, які виконано 

належним чином та у повному обсязі. 

Крім того, окружною прокуратурою в порядку ст. 558 КПК України 

здійснено перевірку щодо повноти і законності проведених слідчих 

(розшукових) та інших процесуальних дій 5 матеріалів, складених органом 

досудового розслідування, за результатами виконання запиту про міжнародну 

правову допомогу. 

Також, Кам'янською окружною прокуратурою направлено 5 клопотань 

про видачу осіб (екстрадицію) в Україну, а також відповідно запити про 

міжнародну правову допомогу у кримінальних провадженнях, які обласною 

прокуратурою спрямовані компетентним органам для організації виконання.  
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Окрім цього, Кам’янською окружною прокуратурою здійснювалося 

процесуальне керівництво у 3 кримінальних провадженнях, які надійшли від 

компетентних органів іноземних держав у порядку перейняття. 

Так, під час досудового розслідування у 2 кримінальних провадженнях 

прокурором направлено до суду клопотання про їх закриття, у зв’язку із не 

встановленням особи, яка вчинила кримінальне провадження та закінчення 

строків давності притягнення до кримінальної відповідальності, на підставі 

п.3-1 ч. 1 ст. 284 КПК України кримінальні провадження закриті.  

На теперішній час, триває досудове розслідування в 1 кримінальному 

провадженні, яке надійшли від компетентних органів іноземних держав у 

порядку перейняття, вживаються заходи щодо прийняття остаточного 

процесуального рішення. 

Стан досудового розслідування перебуває на особистому контролі                      

у керівника окружної прокуратури. 

Крім того, окружною прокуратурою забезпечено підтримання публічного 

обвинувачення із винесенням відносно 3 осіб, які перебували у міжнародному 

розшуку, обвинувальних вироків.   

Також, Кам’янською окружною прокуратурою з питань організації 

діяльності прокурорів з протидії порушенням прав людини  у правоохоронній 

та пенітенціарній сферах, проведено наступну роботу. 

Так, за 12 місяців 2023 року, внесено 54 документів прокурорського 

реагування (аналогічний період 2022 року – 49), за результатами розгляду 

яких до дисциплінарної відповідальності притягнуто 77 особи (аналогічний 

період 2022 року – 73). 

Активізовано нагляд за додержанням законів територіальними 

підрозділами поліції, в частині додержання законів при застосуванні заходів 

впливу за адміністративні правопорушення, так внесено 12 вказівок, до 

дисциплінарної відповідальності притягнуто 38 посадових осіб (2022 рік – 22 

вказівок – 36 осіб притягнуто до відповідальності), а також при додержанні 

законів при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з 

обмеженням особистої свободи громадян, так  внесено 11 вказівок, до 

дисциплінарної відповідальності притягнуто 14 посадових осіб (2022 рік – 7 

вказівок – 13 осіб притягнуто до відповідальності). 

На належному рівні організовано нагляд за додержанням законів в ДУ 

«Кам’янська виправна колонія № 34», за результатами проведених перевірок в 

поточному році внесено 11 документів прокурорського реагування, проти 6 у 

2022 році, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 10 посадових осіб, 

аналогічно із 2022 роком. 

Проведено результативну комплексну перевірку в ДУ «Кам’янська 

виправна колонія № 34», та перевірки в дитячому будинку ДУ «Кам’янська 

виправна колонія № 34» та  медичній частині №34 Філія ДУ «ЦОЗ ДКВС 

України), за результатами яких внесено документи реагування.  

Також здійснено результативну перевірку в діяльності Арештного дому 

ДУ «Кам’янська виправна колонія № 34», за результатами якої внесено 1 



9 

 

документ реагування та притягнуто 1 особу до дисциплінарної 

відповідальності. 

Камʼянською оружною прокуратурою протягом 2023 року прийнято 

участь у 10  (8- у 2022 році) судових справах щодо розгляду клопотання про 

продовження, зміну, припинення примусових заходів медичного характеру, та 

у 267 (309 - протягом 2022 року) поданнях органів пробації, установ 

виконання покарань, з питань виконання вироків (УДО, заміна або 

припинення звільнення від покарання з випробування). 

Також, Кам’янською окружною прокуратурою постійно вживаються 

заходи, спрямовані на недопущення недоліків та прорахунків у роботі з 

громадянами.    

З метою підвищення рівня довіри суспільства та авторитету органів 

прокуратури належним чином організовано висвітлення роботи окружної 

прокуратури у різних засобах масової інформації. 

Зокрема, протягом 2023 року, здійснено 114 виступів в медіа. 

Протягом вищевказаного періоду до Кам’янської окружної прокуратури 

надійшло 941 звернення. Із загальної кількості звернень, що надійшли за 

вищевказаний період, 27 звернень задоволено, 396 звернень направлено до 

інших відомств для вирішення, 102 направлено до іншої прокуратури, 6 

звернень повернуто заявникам, 1 звернення залишено без розгляду. Питому 

вагу з них, склали звернення з питань досудового розслідування – 218, з яких 

19 задоволено. 

Протягом 2023 року на особистому прийомі прокурорами окружної 

прокуратури прийнято 153 громадянина з письмовими та усними 

зверненнями. 

Особисто керівником прокуратури прийнято 20 громадян. 

З числа прийнятих на особистому прийомі керівником прокуратури 1  

звернення, з питань додержання законодавства при виконанні рішень судів та 

інших органів, а саме щодо порушення умов утримання в Державній установі 

“Кам’янська виправна колонія  №34", визнано обґрунтованими та задоволено, 

за результатами внесено документ реагування згідно зі статтею 26 Закону 

України «Про прокуратуру». 

Усі звернення розглянуто в установлений законом термін. Порушення 

термінів та порядку розгляду звернень не допущено. 

Також, відповідно до пункту 8 розділу ІV Положення про систему 

підвищення кваліфікації прокурорів, з метою підвищення та поглиблення 

професійних знань прокурорів, формування умінь та навичок застосування їх 

на практиці, Кам’янською окружною прокуратурою систематично 

проводяться спільні навчання, протягом 2023 року 17навчань (15 навчань - 

2022 рік), за обов’язковою участю керівника прокуратури та його заступників, 

а також протягом року до доповідей залучались, як прокурори прокуратури 

так і державні службовці, теми проведених навчань скеровуються до відділу 

кадрової роботи та державної служби обласної прокуратури. Протягом ІІ 

півріччя 2023 року  проведено спільні навчання за участю працівників поліції 

м. Кам’янське.  
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В умовах сьогодення постійно обговорюються особливості роботи 

прокуратури під час воєнного стану, кваліфікації та проведення досудового 

розслідування у кримінальних провадженнях, пов’язаних зі збройною 

агресією російської федерації проти України.  

Крім цього, працівниками окружної прокуратури протягом ІІ півріччя 

2023 року здійснено певну роботу щодо додержання працівниками 

прокуратури вимог Кодексу професійної етики та поведінки прокурорів, 

недопущення скоєння ними дій, які підривають авторитет органів 

прокуратури, попередження дорожньо-транспортних подій за участю 

працівників прокуратури, підвищення ділової та професійної кваліфікації. 

Зокрема, завдяки проведенню профілактично-виховної роботи, а також 

опрацювання інформаційних листів обласної прокуратури з питань кадрової 

роботи, внутрішньої безпеки, дисциплінарної відповідальності прокурорів, 

працівниками окружної прокуратури не скоєно діянь, несумісних з 

перебуванням на роботі в органах прокуратури, не допущено фактів керування 

транспортними засобами в стані алкогольного сп’яніння та вчинення 

дорожньо-транспортних пригод.  

Також, дотримано вимоги відомчих нормативних актів щодо належного 

зберігання та правомірного використання службових посвідчень. 

Направляю дану інформацію відповідно до ст. 6 Закону України «Про 

прокуратуру» для використання в роботі. 

 

З повагою, 

 

Керівник 

Кам’янської окружної прокуратури             Сергій КУЗЬМЕНКО 

 
Крістіна СУШКОВА,0969201930 

 


